

Спешите делать добро!

Источник: <https://newlife-news.ru/news/speshite-delat-dobro/>



В Красноармейском районе подвели итоги социально-благотворительной акции "Собери ребенка в школу!"

Организаторы этой акции - специалисты центра социальной помощи семье и детям "Семья".

Ее цель - оказать благотворительную помощь несовершеннолетним школьного возраста из семей, находящимся в социально опасном положении, в трудной жизненной ситуации, детям участников СВО.

В акции кроме центра "Семья" приняли участие священнослужители и прихожане храма первоверховных апостолов Петра и Павла г. Красноармейска, сотрудники структурного подразделения "Муниципальный центр волонтерства" МБУДО "ЦТОТДиМ г. Красноармейска", представители "Союза женщин России" и жители Красноармейского района.

Министерством труда и социальной защиты Саратовской области выделено 40 ранцев, 17 наборов для первоклассников, 49 наборов для творчества, охвачено 106 несовершеннолетних.

15 ранцев и наборов школьно-письменных принадлежностей предоставили представители партии "Единая Россия", выделенные председателем Саратовской областной думы М.А. Исаевым и депутатами Совета муниципального образования г. Красноармейск.

Из спонсорских средств детям было вручено 45 наборов школьно-письменных принадлежностей и 12 ранцев.

Обеспечено школьно-письменными принадлежностями, ранцами, одеждой и обувью 264 человека, в том числе 16 детей, находящихся в социально опасном положении.

Специалисты ГБУ СО "Красноармейский центр социальной помощи семье и детям "Семья" совместно с настоятелем храма первоверховных апостолов Петра и Павла г. Красноармейска поздравили детей с началом учебного года. Вручили 11 наборов школьно-письменных принадлежностей, сладости. Протоиерей Николай Формазюк благословил детей на хорошую учебу и вручил иконы Спасителя с молитвой "Отче наш".

Также была проведена игровая программа "Как найти конфеты знаний?" для ребят из семей, состоящих на социальном обслуживании в центре "Семья".

Детей поздравили с Днём знаний и рассказали о происхождении праздника.

Ребятам представилась возможность посоревноваться между собой в ловкости, смелости, смекалке.

В конце мероприятия сказочный персонаж вручил детям ранцы, наборы для творчества, канцелярские принадлежности от министерства труда и социальной защиты Саратовской области.

Осталось добавить, что помощь в предоставлении канцелярских товаров, ранцев, школьно-письменных принадлежностей семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении, семьям с детьми-инвалидами, многодетным, детям участников СВО оказали 17 предпринимателей, в их числе: В.А.

Доценко, О.А. Подъячева, Е.В. Угольникова, А.В. Кузьменко, С.Ю. Грицан, В.В. Круговой, Э.Т. Рзаев, С.В. Зотеева, А.В. Иванцова, В.Н. Ковалев, С.С. Собачко, А.М. Агаев, Т.М. Измаилян, Ю.Ю. Прокопчук, Е.А. Колесникова, Е.В. Исакова, А.Ю. Купцова, а также ООО ИК "СИБИНТЕК".

Спешите делать добро!